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KoHtponbHas pa6ora 2
Ksapnparnbie ypastenus

Koutponbhas paGora 2
KsapparHbie ypaBHeHus

1. I3 naHHbIX ypaBHeHHH BHIOEPUTE HENONHBIE KBAaJPATHbIE YPaB-

HEHUA:
a)2x2 —5x +1=0; 6)x2-5=0;
B) 4x2 — 5x = 0; rxd-x2=0

2. BoibepuTe KBagpaTHOE ypaBHeHHUE, He NMeloIee KOpHeil:
a)xl+4x+4=0 6)2x2 —x+7=0;
B)x2 -9x-2=0; r)3x+5=0.

3. Pemmure ypasuenne 2x% — 7x + 5 = 0.
4. PasnoxuTe Ha MHOKHUTENY KBaAPATHBIN TpexdiIeH x2 + 6x + 5.

5. [Ipu kakux 3HaYEHUAX NIePEMEHHOH 3HaUYEHHE BBIPAXKEHMsI

x% +3x 5x — x?
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6. /lnuna nmpsAMOyTo/IbHIKA Ha 5 ¢M 6OJIbIIIE CTOPOHBI KBaJIpaTa, a ero
mupuHa Ha 3 cM 6osbiie CTOPOHBI KBagpara. Haiinure nepumerp
NPSAMOYTONLHHUKA, €CJIU ero Iomanb B 1,6 paza 6osblue muiomagm
KBaJIpaTa.

7. Pemure ypasnenue x? — 7x% +12 = 0.

8. Kopuu ypasuenus x2 — 16x + g = 0 otsocsiTest kak 3 : 5. Haiizure
KODHH YPaBHEHUs ¥ CBOOOHBIH YIeH .

9. Pemmre yparenne x (x +1)(x + 3)(x + 4) = 40, ncrionbays Meron
3aMeHBbI IepPeMEHHOM.

10. HafinuTe Bce 3Ha4YeHHsI Y¥CIIa @, IPU KOTOPHIX ypaBHEHHE
(a+5)x%~ (a+6)x +3 = 0 nMeeT eAMHCTBEHHEI KOPEH.

1. VI3 naHHBIX ypaBHeHU! BhIOepHTE HENOIHbIE KBaJpaTHbIE yPaB-
HEHUA: :
a)7x% -3x+1=0; 6)x®+x2 =0

B)2x2 — 9x = 0; r)x?-8=0.

2. BribepuTe KBazparHoe ypaBHeHHe, He HMelollee KOpHe#:
a)x?-Tx-3=0; 6)5x+4=0;
B)3x2 -2 +8=0 )x?-6x+9=0.

3. Pemnre ypasuenne 5x2 — 7x + 2 = 0.
4. PaznoxuTte Ha MHOXXHUTENH KBaJPaTHBIH TPEX4JIeH x2 +5x +4.
5. [Ipu KaKkuX 3HAYEHNSAX ePeMEHHOM 3HaueHHe BBPAXKEHUS

x% 4+ 2x 2x2 — 3x "
5 b PaBHO 3HAYEHUIO BHPAKEHHA ————1

6. /lnuHa npsiMoyroabHKKa BTpoe Gossie ero mupunbl. [locse Toro
KaK [JIMHY YBeJM4HIA Ha 5 CM, a IMpuHy yBemmynau Ha 10 ¢, ero
IUIONa/Ib yBeaM4nIach B 4 pasa. Haiimure nepumeTp npsiMOyroib-
HHUKA C TIEDBOHAYATbHBIMHU Pa3MepaMH.

7. Pemnte ypasrenue x4 — 9x% +20 = 0.

8. Kopun ypasnenus x% — 12x + q = 0 ornocsitest kak 1 : 5. Haiinure
KODHH ypaBHEHHUs ¥ CBOOOIHBIIT 4yIeH g.

9. Pemnre ypaBHeHue x (x + 1)(xx + 2)(x + 3) = 24, ucnons3ys Meton
3aMeHBI [IEPEMEHHOI.

10. HaiizuTe Bce 3Ha4€HMsI YHCIIA @, TPH KOTOPBIX ypaBHEHHE
(a + 3) 2%+ (a + 4)x + 2 = 0 ©MeeT eAUHCTBEHHbIN KOPEHb.




